

光天化日 2万多元当街被抢

事发省城王大郢附近,朋友骑摩托车拦截亦遭劫匪棍击昏迷

马芹芹 记者 张敏

为谋生准备去买一辆二手货车营运,却在半路上被歹人盯上,东拼西凑来的2万多元购车款悉数被抢,抢夺者钻进一辆外地牌照的轿车后,逃之夭夭。

昨日下午2时许,在省城淝河路与铜陵路交口王大郢附近,市民刘先生遭遇突如其来的抢劫,损失惨重,欲哭无泪。

抢劫 2万多元购车款当街被抢

刘先生在合肥一直没有稳定工作,于是打算买辆二手小货车,跑短途营运挣钱。这几天,在二手车市场一番转悠后,他看中了一辆半旧的小货车,价格不贵,2万多块钱。

家境本来就不好,刘先生揣上东拼西凑来的购车款,约定下

午前往交易市场。谁知,在半路上被一伙心怀不轨的人盯上。

“我走在淝河路上,后方冲出一名男子,拽住我手里的挎包,直接朝东跑去。”刘先生回忆称。

这名男子约30来岁,动作十分迅速,刘先生愣了一下,立

即反应过来,紧追不舍。

追撵了百米后,这名男子飞快钻上路边停靠的一辆没有熄火的黑色轿车。车门还未关严,驾驶员便猛踩油门驶去,只剩下还茫然追赶的刘先生。

但情急之下,刘先生还是很快记下了对方的车牌和型号。



堵截 仗义朋友遭劫匪棍击昏迷

刘先生料想不妙,就立刻报警求助。警方得知该情况后,立刻对涉案车辆逃跑路段进行布控追捕。

对方车辆沿着东二环朝南逃窜,“我有一个朋友小何(化名)恰好在附近路段做生意,我就马上联系他,但愿他能拦截住。”

小何恰在国强钢材市场附

近,是涉案轿车的必经之处,闻说此事后,立即跨上摩托车,只身一人在路段观察守候。

望江东路与东二环交口附近,此处大型货车集中,道路拥挤不堪。在车流中,小何认出了那辆涉案黑色伊兰特轿车,山东临沂牌照。

一辆大型货车因堵车一时挡住了去路。再三确认涉案车

辆后,小何骑车追赶,将车停靠一边,捡起石块,准备上前拦截。

当小何逼停该车后,要求车内人员立即下来说明情况,不料从车上窜下一名男子,手里拿了棍棒,不由分说,冲着小何头部当头一棍,骂骂咧咧后上车。

小何被打晕后,隐约记得该车避开了车流,上了皖江东路继续逃窜,自己也不省人事。

追捕 涉案车辆可能涉嫌套牌

当刘先生搭车一路追赶上来时,只发现倒在路面上的小何,车辆已经去向不明。

当刘先生和小何一路赶至皖江路与马鞍山路交口后,发现对方车速极快,已经沿着马鞍山路朝南疯狂逃窜。

接到报警后,警方发布涉案车辆型号和车牌,增援派遣辖区四辆警车围追堵截,但由于路段四通八达,轿车已经消失无影无踪。

小何经过检查后,发现只是受棍击,一阵眩晕,并无大碍。受害人刘先生很快被移交辖区刑警队接受问询。

“能够在光天化日之下抢劫,而且驾驶轿车离去,可能所谓的外地车牌属于套牌车,车辆也有可能来路不明。”办案民警称。

记者从刘先生处获悉,自己根本不认识对方,与他人也并无

任何债务纠纷,“只记得对方车上坐了3个中年男子,穿着黑色衣服,因为案发时间很短,具体的面貌特征也没记清,但对方肯定踩过点了,不然不可能那么熟练,或许有可能一路尾随到淝河路。”面对购车的积蓄瞬间化为乌有,刘先生十分心痛。

目前,辖区刑警已经深入介入调查此案,调取附近路段监控,全力追捕涉案车辆。

提醒 携巨额现金上路要“小心谨慎”

无论是从银行取钱出来,还是随身携带大量现金出门的市民,最好是两人以上同行,一人注意四周情况,时时给予安全提醒,并密切注意周边环境,行走尽量靠道路内侧,至少可以给歹徒增加些作案难度,而且可以赢得几秒钟的反应时间,便于躲避和求救。

市民还须提防尾随者,特别是在路上来回不停左顾右盼的人,一旦发现情况异样要及时躲避。

一旦遇到类似事件时,首先要保护自身安全,对不法分子的态度不宜生硬,表面应积极配合,避免对方采取过激举动,以防止遭遇不必要伤害。

同时,要及时追出查看劫匪逃离方向,认准其体态、相貌、衣着、可能丢下或带走的工具、车辆,以及逃窜路线,并及时拨打“110”报警电话,为警方迅速破案创造条件。

合同都跟你签了 难道不表示一下?

合肥一诈骗团伙专找外地企业假签合同“吃回扣”

夏鼎 记者 范竹标

一伙骗子从互联网上、展销会上寻找目标后,再以签合同为名专骗外地企业老板的好处费。近日,省城瑶海公安分局责任区刑警三队经过缜密侦查,一举捣毁了这一诈骗团伙。

赶来合肥签合同,外地老板被骗“打点费”

“原本以为是一单大生意,没想到却被他们骗了6000多元钱。”一提起这事,浙江桐乡市某沙发制造公司的郭某某总是一肚子懊恼。

据郭某某描述,2011年7月份,他接到了一名自称马经理的男子打来的电话,对方称自己是合肥某公司的,计划订购100套左右沙发,并约郭某某来合肥洽

谈。顺利签订价值56万多元的合同后,郭某某便盛邀马经理公司一行人吃中饭。在去饭店途中,马经理要郭某某买两条好香烟送给陈总。郭某某没有迟疑,当即买了两条价值1600元的香烟。

离开合肥一个星期后,订金款没到,又过了两天,马经理的

电话关机了,这时,郭某某才意识到自己遇到了一个骗局。

同郭某某有着同样遭遇的,还有来自长春市的温某。他从事农产品批发生意,也是接到诈骗公司的电话后来到合肥洽谈生意的。在诈骗团伙的公司里,他亲眼所见装潢考究的办公室和忙碌的员工,便深信不疑这是一家正规公司,结果被骗8000多元。

找外地企业假签合同“吃回扣”

“诈骗团伙为了让受骗者相信他们公司的正规性,在包装上下足了功夫。”侦破此案的民警唐高才告诉记者。

据介绍,诈骗团伙会在一些地段好的高档小区租房子做“办公场所”,54岁的陈某扮起了总经理的角色,其他人则分别扮演副总、财务部长、办公室主任和秘书。为了迷惑受害者,他们还特地雇了一个女同志,专门负责倒茶、打扫卫生等工作。

“我们只是骗别人,和别人签大额合同,从而达到骗取别人好处费的目的,我们也怕受害者找

上门来,所以经常更换公司地址。”这一诈骗团伙的组织者之一陈某对民警这样说道。

另据诈骗团伙成员交代,他们选择的客户都是外省市的。“对方来一次不容易,等到他们知道受骗了,我们都更换地方了,他们也就找不到我们了。”

办案民警分析说,诈骗团伙诈骗每个人的金额通常只有几千元,并且受骗者都是外省市人,许多受骗者认为受骗金额不大,嫌报案麻烦,有的受骗者还担心报案会影响公司的形象,所以很多人都选择了“自认倒霉”。